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ÖRNEK-1

Aşağıda verilen Grafik-1’de bir okuldaki 8. sınıf öğrencilerinin şubelere göre dağılımını, Grafik-2’de ise şubelerdeki 
öğrenci sayılarını göstermektedir.
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Buna  göre 8C şubesindeki öğrenci sayısı 48 olduğuna göre 8A ve 8B şubelerindeki öğrenci sayıları toplamı 
kaçtır?   

	           A) 24			   B) 36			    C) 60			   D) 108     

Grafik-1:Okuldaki 8. Sınıf Öğrencilerinin Şubelere Göre 
Dağılımı

Grafik-2: Şubelerdeki Öğrenci Sayıları

   
                        

ÖRNEK-2

Aşağıda eş dikdörtgenlere bölünmüş zeminde verilen grafikte, LGS’ye hazırlanan bir öğrencinin Türkçe ve Matematik 
dersinden dört haftada çözdüğü soru sayıları gösterilmiştir.

Bu öğrencinin dört haftada Matematik dersinden çözdüğü soruların toplamı, Türkçe dersinden çözdüğü soruların topla-
mından 120 soru fazladır.
Buna göre bu öğrencinin 3. hafta çözmüş olduğu Türkçe ve Matematik dersi sorularının toplamı kaçtır?

                       A) 180		   	 B) 240			   C) 420			   D) 600



ÖRNEK-3

Aşağıda, Grafik:1  bir okuldaki tüm öğrencilerin sınıf seviyesine göre dağılımını ve Grafik:2  ise 8. sınıf öğrencilerinin 
cinsiyetlerine göre dağılımını  göstermektedir.

Buna göre 5. sınıf ve 6. sınıf öğrenci sayılarının farkı en az kaçtır?

                        A)  9			   B) 27			   C) 36 			   D) 45

   
ÖRNEK-4

Aşağıdaki daire grafiğinde 2023 yılında bir mağazadan alınan ayakkabı, gömlek ve pantolonun fiyatlarının dağılımı göste-
rilmiştir.Tabloda ise bu üç ürünün fiyatının 2024 yılında bir önceki yıla göre artış yüzdesi verilmiştir.

Grafik: 2023 yılında almış olduğu ürünlerin
fiyat dağılımı Tablo: 2024 yılında bir önceki yıla göre artış yüzdesi

Ürün Bir Önceki Yıla Göre 
Artış Yüzdesi

Ayakkabı % 60

Gömlek % 100

Pantolon % 50

Buna göre 2024 yılında ayakkabı, gömlek ve pantolonun fiyatları daire grafiğinde gösterilmek istenildiğinde ayak-
kabının merkez açısı kaç derece olur?

                          A) 144			    B) 150             		  C) 180          		    D) 240

   
ÖRNEK-5

Yukarıdaki grafikte bir pastanede satılan toplam 180 tane ürünün dağılımı verilmiştir.
Bu ürünlerden en az börek, en fazla simit hazırlanmış olup sadece simitlerin tamamı satılmıştır. 
Buna göre pastanede satılmayan ürün sayısı en fazla kaçtır?

                        A) 27			    B) 28			   C) 29			   D) 30


